

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005344891

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swisscoding Group SA, Lausanne

Swisscoding Group SA (Swisscoding Group AG) (Swisscoding Group Ltd) Rue Beau-Séjour 8E 1003 Lausanne

Swisscoding Group SA, à Lausanne, CHE-113.661.921 (FOSC du 23.03.2021, p. 0/1005131425). Statuts modifiés le 19.11.2021. Augmentation ordinaire du capitalactions. Nouveau capitalactions entièrement libéré: CHF 178'947, divisé en 178'947 actions nominatives de CHF 1, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts.

Registre journalier no 23781 du 24.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 57, Date: 23.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud